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Kocsirendez6 (cars)

Pistinek van N darab kisautéja. Mindegyik kocsi tetején szerepel egy sorszam 1-t61 N-ig, és mindegyik
sorszam egyedi, vagyis nincs két olyan autd, amelyek sorszama megegyezik.

1. abra. Pisti kollekcigjanak egy kis része.

Pisti az N darab autét egy sorba elhelyezte. Az i-edik (0 < i < N) autén a P; sorszam szerepel.

Szeretné az autdkat sorszdm szerint névekvien atrendezni. Ehhez a kdvetkezd miiveletet tudja tetszole-
gesen sokszor (akar nullaszor) végrehajtani:

o Eltavolitja a sor végén 1év6e autdt, és a sor elejére helyezi.  Vagyis ha az autdkon a
Py, P, ..., PN_s, Pny_1 szdmok szerepelnek, akkor egy ilyen miivelet egyszeri végrehajtasat kévetd-
en az autokon szerepld sorszamok sorrendje Py_1, Py, P1, ..., Pnv_o lesz.

Vagyis példaul, ha 3 auté van a sorban, a 3, 1, 2 sorszdmokkal (ebben a sorrendben), akkor a miivelet
egyszeri végrehajtasaval az autdk sorszamainak sorozata 2, 3, 1 lesz. Ha még egyszer végrehajtja a
miiveletet, akkor a sorrend 1, 2, 3 lesz. Vagyis Pisti sorba tudja tenni az autékat két 1épéssel.

Segits Pistinek megadni, hogy legaldbb hiny 1épést kell végrehajtania az autok sorbarendezéséhez, vagy
pedig jelezd szamara, ha az nem lehetséges!

I Az értékeld rendszerbél letoltheté csatolmanyok kozt taldlhatsz permutationsort.* nevii
fajlokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valositjak meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor az auték N darabszamét tartalmazza (N egész).

A maésodik sor N darab, szokozzel elvalaszott egész szamot tartalmaz, Py, Py, ..., Py_1-et, amelyek
megadjak az autok kezdeti sorrendjét.
Kimenet

A kimenetre egyetlen sorba a sorbarendezéshez sziikséges 1épések darabszamat ird ki, vagy —1-et, ha ez
nem lehetséges.
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Korlatok

e« 1 < N <100000.
e 1< P, <N mindeni=0...N — l-re.
o Minden P; egyedi, vagyis P; # P; minden 0 < ¢ < j < N-re.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Gsszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 1. Részfeladat (30 pont) N < 1000.
===

— 2. Részfeladat (70 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
(===

Példak

’ input output

Magyarazat

Az els6 példa mar ki volt fejtve korabban a feladatleirasban.

A masodik példara bizonyithatd, hogy nem lehetséges sorrendbe tenni az autokat.
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